
水道閉栓 3年以上の空家アンケート暫定集計

平成 29 年 3 月に実施し，約 450 通発送し，221 通の回答を得たものです。

※アンケートにおいて，一部ご回答いただけない項目があったものがあり，各項

目の数の総数は一致しません。

◆回答者（本アンケートに回答された方）

１．所有者 ２．所有者の家族 ３．所有者の親族 ４．その他

161 24 5 2

◆住宅の所有者の方の年齢と世帯累計

年齢

１．２９歳以下 0 ６．６５～６９歳 ３７

２．３０～３９歳 ２ ７．７０～７４歳 ４２

３．４０～４９歳 １２ ８．７５～７９歳 ２３

４．５０～５９歳 ３１ ９．８０歳以上 ３３

５．６０～６４歳 ２４

世帯類型及

び世帯人数

Ａ．単身世帯 ３２ Ｄ．親子，孫の３世代世帯 １８

Ｂ．夫婦のみの世帯 ５２ Ｅ．その他 ８

Ｃ．親と子供の世帯 ６９

問１：現在，空家と推定された住宅を使用していますか？

１．使用している →問１－１及び問１－２へ １０７

２．使用していない →問２へ １０７

問１－１：住宅をどのように使用していますか？ 一つ選択

１．自宅として使用している １５

２．通勤のため平日のみ使用している １

３．週末や休暇時に使用している ９

４．賃貸住宅として貸し出している ２０

５．住まいは別にあり，住宅以外の目的で使用している ５４

６．その他（ ） ９

問１－２：住宅の利用頻度

１．週に１回以上 ４７ ４．１年に数回 １０

２．月に１回以上 １２ ５．数年に１回 １

３．２～３ヶ月に１回 １１ ６．その他（ ） １５

問１で「１，使用している」を選択，問１－１及び問１－２へ回答した方は，

設問終わり



問２：空家が建築された時期

１．昭和２５年以前 ２ ６．平成３年～平成１２年 ５

２．昭和２６年～昭和３５年 １ ７．平成１３年～平成２２年 ０

３．昭和３６年～昭和４５年 １６ ８．平成２３年以降 ０

４．昭和４６年～昭和５５年 ５４ ９．不明 ７

５．昭和５６年～平成２年 １７

問３：空家の「構造」

１．木造 １０２ ４．その他（ ） ０

２．鉄骨造 １ ５．不明 ０

３．鉄筋コンクリート造 １

問４：空家になった時期

平成年代不明 ３ 平成１６年 ０ 平成２年 ０

平成 29 年 １ 平成１５年 ４ 平成１年 １

平成２８年 ０ 平成１４年 ２ 昭和年代不明 ０

平成２７年 ３ 平成１３年 １ 昭和６３年 ０

平成２６年 ５ 平成１２年 ２ 昭和６２年 １

平成２５年 ６ 平成１１年 ２ 昭和６１年 ０

平成２４年 １１ 平成１０年 ４ 昭和６０年 １

平成２３年 １１ 平成９年 ２ 昭和５９年 ０

平成２２年 ７ 平成８年 １ 昭和５８年 ０

平成２１年 ４ 平成７年 ０ 昭和５７年 ０

平成２０年 ５ 平成６年 １ 昭和５６年 １

平成１９年 ８ 平成５年 １ 全く不明 ３

平成１８年 ３ 平成４年 １

平成１７年 ５ 平成３年 ０

問５：空家になったきっかけ（あてはまる項目すべて選択）

１．居住していた人または親族等が亡くなったため ２２

２．居住していた人が施設入所または入院したため １６

３．転勤等で長期不在のため ８

４．賃借人などの入居者が退去したため ２０

５．住宅を買い換えたため ２８

６．相続により取得したが入居しなかったため ８

７．その他（ ） ０



問６：空家のままになっている理由（あてはまる項目すべて選択)

１．賃貸の準備中である ６ ５．思入れがあるので，解体や売却を

したくない

６

２．売却中だが成約していない ３０ ６．相続人が決まらない ３

３．将来使うことを考えている ２９ ７．物の保管場所として使用

している。

２１

４．税制上の理由で取壊しを控

えている

２０ ８．その他（ ） ２６

問７：空家はどのような状態か（あてはまる項目すべて選択）

１．現在でも住める状態である ５３ ４．樹木等が繁茂している １３

２．建物の外部に破損等がある ２６ ５．現状の把握をしていない ７

３．建物の内部に破損等がある ２７ ６．その他（ ） ６

問８：空家の維持管理を行っていますか。（どちらか選択）

１．行っている → 問９へ ７９

２．行っていない → 問８－１へ ２１

問８－１：問７で「２．行っていない」を選択した方

行っていない理由は何ですか？（あてはまる項目すべて選択）

１．遠方に住んでいるため １１

２．管理費用の問題で維持管理ができない １

３．高齢のため維持管理したくてもできない ４

４．権利関係等（相続・借家人・借地人）の問題で維持管理が困難である ２

５．現状は問題ない ６

６．その他（ ） ２



問９：空家の維持管理で困っていることは？ （あてはまる項目すべて選択）

１．遠方に住んでいるので維持管理が困難である ３

２．管理費用の問題で維持管理ができない ０

３．高齢のため維持管理したくてもできない ０

４．権利関係等（相続・借家人・借地人）の問題で維持管理が困難である ０

５．取り壊しをしたいが費用が不足している ３

６．修繕（リフォーム等）をして使用したいが費用が不足している ２

７．取り壊しや修繕に関する相談先が見つからない １

８．賃貸や売却に関する相談先が見つからない ０

９．維持管理ついて問題は感じていない。 ７

１０．その他（ ） １

問１０：今後 5 年間での空家の活用予定（一つに選択）

１．賃貸する ９

２．売却する ５９

３．将来，所有者やその他の親族が利用する ９

４．解体して，土地を利用する １１

５．空家のままにしておく ９

６．その他（ ） ７

問１１：空家を利活用する上で市に期待する支援，また，空家等対策について要

望する項目（三つまでで選択）

１．不動産，建築，相続手続，法律の専門家に相談できる窓口の設置 １３

２．建替え，リフォーム等について相談できるアドバイザーの派遣 ５

３．市による管理代行業者の紹介 ６

４．市による解体・リフォーム等の施行業者の紹介 ２５

５．市による造園業者の紹介 ４

６．市による不動産業者の紹介 ２０

７．公共機関による入居希望者への空家情報提供 １４

その他必要だと思う支援・空家等対策について自由回答 別紙


